责编 王丽珍

纵真落实"两个贵低"

推动全面从严治党全面依法治企

## 物流中心专题学习《准则》《条例》

#### ■通讯员 **段晓宇** 报道

本报讯 物流中心结合工作 实际,将学习贯彻《新形势下党 内政治生活的若干准则》和《中 国共产党党内监督条例》当成 当前一项重要任务来抓,通过 深入学习《准则》《条例》,全面 强化党规党纪意识,促进全体 党员严守政治纪律,创建风清 气正的工作环境。

## 党风促作风 廉譜保作风

子以身作则,率先垂范,在逐条 逐句研读原文的基础上,学习 相关媒体刊登的评论员文章, 力求吃准吃透《准则》和《条例》 精神,自觉遵守践行《准则》和 《条例》。

党员干部集中学。该中心 利用早科务会进行专题学习, 会上由纪委书记对《条例》和 《准则》逐条逐句解读,会后党 员干部整理笔记,对照所学内 容进行强化学习,在理解的基 础上逐条对照进行检查,针对 性地提出整改措施。

全体党员覆盖学。要求各

支部在结合"两学一做"学习教 育的基础上,对支部全体党员进 行《条例》和《准则》专题交流、研 讨,支部书记上专题党课,对学 习内容进行详细讲解,并对学习 时间进行了详细要求,确保全体 党员全方位全覆盖学习。

大網日新

此外,为深入学习《准则》 《条例》,促进党风廉洁建设,该 中心党委班子成员利用"两学 一做"学习教育支部联系点讲 专题党课,对基层作业区党支 部进行《准则》和《条例》学习内 容专题指导,让全体党员迅速 统一到严守党规党纪上来,达 到思想自觉、行动自觉。



### ■通讯员 白旭峰 报道

本报讯 为确保冬季供暖工作正 常运行,复合材料厂纪委坚持预防为 主的原则,将工作做早做细做实,对冬 季锅炉用煤进行专项监察。

强化检验结果的准确性。在采暖 用混煤入厂前,该厂纪委督促技术科 对混煤检验用设备进行系统检查,及 早调回各种相关配件,修复损坏的仪 器,确保混煤检验工作按期顺利进行。

完善制度和标准。该厂纪委认真 分析了现有的《锅炉用混煤检验判定 管理办法》《锅炉用混煤技术条件》,明 确检化验标准由技术科负责制定并完 善,混煤使用单位机动部负责外观检 测验收,并进行混煤粒度测试,测试结 果报技术科并由技术科汇总各项检化 验指标统一对外公布反馈。

全过程跟踪监察。采暖混煤进厂 后,该厂纪委派人深入现场,从锅炉用 煤的取样、加工副样、全煤分析、信息 反馈等一系列程序进行了跟踪监察。 为杜绝弄虚作假现象,该厂纪委要求 取样工取样后,在收料人员的监督下, 将试样袋放入专用铁皮箱,现场上锁, 防止中途掉包。试样送回化验室后由 化验工用钥匙打开,进行试样化验。 取样工不得持有运送试样专用箱的钥 匙。化验结果未出来之前,司炉工不 得使用待检煤,只能使用煤堆上插有

"合格标志"的混煤。

加强协调,确保入厂混煤合标合用。针对前后 山锅炉炉排结构差异,同一煤种配比热效得不到充 分发挥的问题,该厂纪委牵头,会同技术科、机动 部、设备材料科相关人员,对前后山锅炉用煤的煤 种及混合比例进行了集中探讨,采用了经济、热值 高效的煤种配比,保障了前后山锅炉供暖系统的高

### 廉洁谈话

为进一步加强对科室、作业区第一责任 人和有业务处置权人员的反腐倡廉教育、管 理和监督,提高廉洁从业意识,促进党风廉 洁建设和反腐倡廉工作,型材厂目前开展了 年度廉洁谈话。图为谈话现场。徐江滨 摄





■通讯员 柯敏 报道

本报讯 为提醒全厂干部和有业务处置 权人员筑牢廉洁防线、廉洁修身,近日,炼钢 二厂纪委开展了一场"亲情寄语"活动。

该厂纪委为全厂干部和有业务处置权人 员发放"亲情寄语"卡片,让他们向父母、配 偶以及子女分别征集一条亲情寄语。寄语可 以是夫妻之间相互激励,可以是父母对子女 的提醒,也可以是子女对父母的祝愿。"抵不 住眼前的诱惑,便会失去未来的幸福""平时 您总教育我们,做人要清清白白,做事要坦 坦荡荡。希望您身体力行,在工作中尽职尽 责,做一名合格的好干部""热心勤勉是善, 淡泊纯粹是真""事业如山重,名利淡如水, 宁可清贫自乐,不可浊富多忧"……一句句亲 情寄语,短短几十字,寄托了家人的嘱托与

该厂将征集到的亲情寄语,通过OA公 开栏、电脑显示屏等多种载体进行展示。"亲 情寄语"活动是今年该厂开展"强党性、聚主 业、讲规矩、敢担当"主题教育活动的主要内 容之一,该厂纪委将把此项活动持续推向深 入,促全厂干部和有业务处置权人员重操 守、守廉洁。



▲近日,营销部向职工宣 讲《反间谍法》相关内容,要求 广大职工提高反奸防谍能力,

增强保密意识,使企业避免不 必要的损失。

该部职工纷纷表示,维护 国家安全是每个公民应尽的义 务,要保守所知悉的国家秘密, 为反间谍工作提供便利或者其 他协助,如发现间谍行为,会及 时向国家安全机关报告。

(张烨)

钢

亲情寄语传清

## 下属严重违纪违法 分管领导履责不力被免职

"作为党员领导干部, 我本该很好地履行'一岗 双责',不仅管好业务,更 要管好队伍。但在实际工 作中,我却重业务、轻廉 政,导致下属出现严重违 纪违法问题。作为分管 领导,我负有不可推卸的 责任。"日前在接受组织 调查期间,浙江省桐乡市 梧桐街道原党委委员、办 事处副主任施旭东诚恳地 检讨说。

施旭东之所以这样检 讨,是因为他没有认真履 行全面从严治党主体责 任,对分管范围内的党风 廉洁建设长期不闻不问, 致使下属张月兴出现严重 违纪违法问题。

原来,施旭东在担任 梧桐街道党委委员, 办事 处副主任期间,还兼任梧 桐街道华能天然气热电

联产项目配套工程征迁 工作领导小组执行组长, 分管梧桐街道经济发展 中心、街道华能天然气热 电联产项目配套工程征 迁工作领导小组办公室 等工作。2013年上半年 至2015年上半年,施旭 东的下属张月兴,伙同他 人违反规定处理公务,致 使公共财产损失43万 元;利用职务便利,非法 收受或索取他人财物,价 值5万余元。

今年6月.桐乡市纪季 监察局研究决定,给予张 月兴开除党籍、开除公职 处分,并将其涉嫌违法问 题线索移交司法机关处 理。因张月兴犯滥用职权 罪、受贿罪,桐乡市人民法 院依法判处其有期徒刑一

年零两个月。 事后,桐乡市纪委根 据《中国共产党问责条例》 相关条款,对此案实行"一 案双查"。经查,作为分管 领导,施旭东存在着对下 属在履职过程中出现的违 纪行为未及时进行教育、 制止,履行全面从严治党 主体责任不力等问题。依 据《中国共产党纪律处分 条例》的有关规定,经桐乡 市纪委常委会研究决定, 给予施旭东党内严重警告 处分。同时,桐乡市委、市 政府决定免去施旭东梧桐 街道党委委员、办事处副 主任的职务。

"自己做得不够,对下 属疏于管教,特别是当知 道了张月兴的违纪情况之 后,没有采取有力措施及 时制止,实在是不应该。 施旭东懊悔地说。

"全面从严治党不力, 主体责任、监督责任落实 不到位,管党治党失之于 宽松软,好人主义盛行、搞 一团和气,不负责、不担 当,党内监督乏力,该发现 的问题没有发现,发现问 题不报告不处置、不整改 不问责,这是造成严重后 果的主要原因。"桐乡市纪 委有关负责人表示,"依纪 依规、实事求是,失责必 问、问责必严,是谁的责任 就追究谁,该采取什么问 责方式就采取什么方式, 把该打的板子狠狠打下 去,决不搞下不为例、网开

摘自11月15日《中国 纪检监察报》



# 强 化 锅 炉 用 煤 察 保 供 暖